CamocrositeibHas padora no Teme «IloCTOSTHHBIN TOK»
Bapmuanr 1

1. B mpeacrasinenHom yuactke uenu R; = 1 Om, Ry =2 Om, R3 = 3 Om. [Ipu kakoM 3HaUeHUHN
conpotuBieHus R4 Ha yyactke CD Het Toka?
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2. OnpenenuTb CONPOTUBIIECHUE LIENOUKHU Mexay ToukaMu A u B. ConpoTuienue kaxaoro 3seHa r = |
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3. Ecniu k amriepMeTpy, pacCUUTaHHOMY Ha MAaKCUMAJIbHYIO CHITY TOKA Imax = 2 A, IPUCOEAUHUTH IIYHT
c conpotusieHueM 7 = 0,5 OM, TO 1ieHa JIeNeHus Kajabl amnepMerpa Bo3pacteT B 10 pa3. Onpenenurs,
Kakoe 100aBOYHOE COMPOTHBIIEHHE HEOOX0AUMO MTPUCOESIUHUTD K ’TOMY aMIIepMETPY, YTOOBI €ro
MO3KHO OBLIO MCIIONB30BaTh KaK BOJIBTMETP, U3MEPSIONUi HanpsikeHUe 10 Unax = 220 B.

4. B cxeme, n300pakeHHOI HA pUCYHKE, KOHJIEHCATOP uMeeT eMKOCTh C = 23 MKD, CONpOTUBICHHUS
UMEIOT 0inHaKoBYto BenmnuuHy R = 20 Om. DJIC Gatapeu € = 12 B, ee BHyTpeHHee CONPOTUBIICHUE 7 =
2 Om. OnpenenuTs 3aps Ha KOHAEHCATOpE.
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5. Onpenenuts 3apsaa KoHaeHcaTopa eMKocThio C = 3 Mk®, eciiu BennunHa € = 2 B. BHyTpeHHUM
COIIPOTHBIIEHUEM UCTOYHUKOB TOKA IpeHeOpeyb.
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6. B snexktpuueckoii 1emnu, nokazaHHo Ha pucyske, ¥ = 1 Om, R} =4 Om, R, =7 Om, C = 0,2 Mk,
kirou K anurenbHoe BpeMst HAXOUTCS B MOJIOXKEHUM 1. 3a AMTeNIbHOE BpeMs IOCIIE IEPEBOA KIIoua
K B nosnoxenue 2 u3MeHeHHe 3aps/ia Ha IpaBoil oOkiaake konaencatopa Ag = —0,55 mxKn. Haiigure

OJ1C ucroyHuka €.
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